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Referat af skolebestyrelsesmøde 
mandag den 22. april 2024 kl. 17.00-19.00 

 
Afbud : Tom, Gitte, Maria og Christina  
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde  
Godkendt 

 
2. Orientering fra elevrådet 

• Flere elever glemmer at aflevere telefon i idræt. 

• Generelt synes elevrådet, at der er udfordringer med at være mobilfri. De fleste lader 
telefonen ligge derhjemme. Der mangler aktiviteter at tage sig til, når man ikke må have sin 
mobil. 

• Vandautomaten i 1901 virker ikke. 

• Flere af eleverne er trætte af, at de ikke må blande sig indendørs i pauserne. 

• Rampen trænger til at blive repareret. 

• 5-9 årg. har lavet plan for hoppepuden. Vi afventer plan fra lille elevråd. 
 

3. Ny dato for morgenevent – parkering 
Torsdag den 16. maj 2024 kl. 7.30 ved SFO 

 
4. Opfølgning mobilfriskole – princip/status 
Den færdige udgave af princippet skal lægges på hjemmesiden. 
Der er ikke de store udfordringer omkring aflevering af mobiltelefoner. Rigtig mange elever har 
dem ikke med i skole længere. Det kan også tænkes, at flere af dem, der stadig må gå i byen, 
har dem liggende i tasken og benytter dem i pauser. 

 
5. Skoleplan for næste skoleår 
Orientering og gennemgang af den foreløbige skoleplan v. Jesper. Den færdige skoleplan er 
færdig i løbet af maj måned. 

 
6. Timefordelingsplan 
Orientering og gennemgang af timefordelingsplanen v. Jesper. Vi giver alle elever vejledende 
eller minimumstimetal.  
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7. Tilgang/afgang personale 
Fordi skolen har en klasse mindre næste skoleår, har vi en lærer, der bliver overflyttet til 
Munkebo skole pr. 1. august 2024. 
Vi har en stilling som børnehaveklasseleder slået op, da vi har en, der går på pension ved 
udgangen af dette skoleår. 

 
8. Orientering fra formanden 
Budgetmøde d. 2.maj 2024 i Skovpavillonen. Arne Ullum kommer og holder foredrag. Linda og 
Louise deltager. 
Fyens Stiftstidende afholder foredrag om, hvordan vi skaber den bedste folkeskole. 

 
Skriv fra elevrådsdagen har givet mange gode ideer, som vi kan arbejde videre med. 

 
9. Orientering fra ledelsen  
I forbindelse med fremtidens skole har alle skoler søgt kommunale midler  - Vi har søgt til en 
specialpædagog, som kan skabe bro mellem specialafdelingen og almen. 

 
Skoleudviklingssamtaler med skolechefen erstatter de tidligere kvalitetssamtaler. Bestyrelsen 
vil gerne inviteres. 

 
Orientering om voldsomme episoder. Der er taget hånd om episoderne. 

 
9.årgang har ikke læseferie som sædvanlig, men skal komme på skolen fra 8.45-12.00 hver dag. 
Der er lærere, der kan hjælpe dem med at læse op til eksamen. 

 
10. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Birgitte spørger til glemt tøj på skolen. Forslag om evt. at lægge det frem til skolefesten.  

 
11. Eventuelt 
Næste møde mandag den 27. maj 2024. Her skal et punkt på omkring fordeling af 
kontaktforældre på klasserne/fælles video. 
Ordinært møde fra kl. 17-18.30. Herefter forbereder forældrevalgte årsberetning fra kl. 18.30-
19.30. 

 
Evt. en ”bod” til skolefesten. 
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